
 

 «УДОСКОНАЛЕННЯ ЗНАНЬ З АНАТОМІЇ ЛЮДИНИ, МЕДИЧНОЇ 

БІОЛОГІЇ ЯК ПІДГОТОВКА ДО АТЕСТАЦІЇ ЄДКІ-1» 

«Удосконалення знань з анатомії людини, медичної біології як підготовка до 

ЄДКІ» є вибірковою дисципліною, яка орієнтована на підготовку 

висококваліфікованих лікарів другого магістерського рівня вищої освіти, і є однією 

із важливих дисциплін у системі медичної освіти. Навчальна програма цієї 

дисципліни складена із урахуванням новітніх досягнень фундаментальних та 

медико-біологічних дисциплін. 

«Удосконалення знань з анатомії, медичної біології як підготовка до атестації 

ЄДКІ» призначений для удосконалення та класифікації знань, які були отримані на 

кафедрі фундаментальних та медико-профілактичних дисциплін на 1-2 курсах.  

Також цей курс повинен допомогти студентам отримати більш цілісне 

уявлення про системи організму в результаті інтеграції знань анатомії людини та 

медичної біології. Курс також дає можливість студенту заповнити прогалини в 

знаннях, які з якоїсь причини утворилися при вивченні предмета. Все це разом 

узяте надасть можливість студенту як найкраще підготуватися до ЄДКІ. 

Міждисциплінарні зв’язки: курс анатомії людини та медичної біології тісно 

пов'язаний з викладанням інших медико-біологічних наук, таких як гістологія, 

цитологія, ембріологія, клінічна анатомія, патологічна анатомія, клінічні 

дисципліни. Практично на кожної клінічної кафедрі студенти повертаються до 

знань, що було отримано на кафедрі фундаментальних та медико-профілактичних 

дисциплін. 

 Пререквізити. Базується на вивченні студентами медичної біології, анатомії 

людини, гістології, цитології і ембріології, біофізики, латинської мови, етики, 

філософії, екології та інтегрується з цими дисциплінами;  

Постреквізити. Анатомія людини та медична біологія закладає основи 

вивчення студентами фізіології, біохімії, патологічної анатомії та патологічної 

фізіології, пропедевтики клінічних дисциплін, що передбачає інтеграцію 

викладання з цими дисциплінами та формування умінь застосувати знання з 

гістології, цитології та ембріології в процесі подальшого навчання й у професійній 

діяльності. 

Предметом вивчення цієї навчальної дисципліни є функції живого організму, 

їх зв'язок між собою, регуляція і пристосування до зовнішнього середовища з 

урахуванням фізіологічних, біохімічних особливостей організму людини. Взагалі 

цей вибірковий курс забезпечує удосконалення знань з анатомії людини та 

медичної біології як підготовка до ЄДКІ. 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у студентів сучасних 

знань про структурну організацію процесів життєдіяльності людини і можливості 

цілеспрямованого впливу на них.  

 Основними завданнями вивчення дисципліни є вміння, які кожен 

студент повинен набути до кінця цього курсу:  

– застосовувати системний підхід до вирішення завдань з бази Крок-1.  



– сформувати цілісне уявлення про системи організму в результаті інтеграції 

знань фізіології та біологічної хімії. 

– вміти застосовувати набуті знання при вирішенні завдань, що знаходяться на 

межі фізіології та біологічної хімії. 

– заповнити прогалини в знаннях, які з якоїсь причини утворилися при 

вивченні предмета.  

 Дисципліна «Удосконалення знань з анатомії людини та гістології,  як 

підготовка до ЄДКІ»: 

- ґрунтується на вивченні студентами медичної біології, медичної та 

біологічної фізики, медичної хімії, біологічної та біоорганічної хімії, 

морфологічних дисциплін й інтегрується з цими дисциплінами; 

- закладає основи вивчення студентами патофізіології, клінічної анатомії, 

медичної генетики, пропедевтики та ряду клінічних дисциплін, що передбачає 

інтеграцію викладання з цими дисциплінами та формування умінь застосовувати 

знання з анатомії людини та медичної біології щодо підготовки до ЄДКІ. 

Роль та місце дисципліни у системі підготовки фахівців: дисципліна 

«Удосконалення знань з анатомії людини та медичної біології як підготовка до 

ЄДКІ» ґрунтується на вивченні студентами фундаментальних та медико-

профілактичних дисциплін: медичної біології, латинської мови, етики, філософії, 

екології, медичної та біологічної фізики, медичної хімії, біологічної та 

біоорганічної хімії, морфологічних дисциплін й інтегрується з цими дисциплінами; 

закладає основи вивчення студентами патофізіології, патоморфології, клінічної 

анатомії, медичної генетики, деонтології та пропедевтики клінічних дисциплін, що 

передбачає інтеграцію викладання з цими дисциплінами та формування умінь 

застосовувати набуті знання у процесі подальшого навчання та складання ЄДКІ 

«Крок-1». 

Зміст навчальної дисципліни: 

Стисле повторення курсу та детальний розбір задач з бази КРОК-1.  

 

 


	Зміст навчальної дисципліни:

